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Ata da décima sétima Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia três de novembro 
de 2021. Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
sétima Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão 
os Vereadores Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro 
Menezes, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
Paulo Roberto Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito 
inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 
regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 
seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 
damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 
Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da décima sexta sessão ordinária do 
exercício, realizada no dia dezoito de outubro de 2021, sendo aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 236, de 26/10/2021, do Vereador Ten PM 
João Miguel da Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto 
ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita uma manutenção e adequação no 
redutor de velocidade da Rua dos Cravos, na altura do número 35; Indicação nº 237, de 
26/10/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando gestões e os esforços junto ao setor competente da municipalidade, ou 
caso seja necessário junto aos órgãos governamentais, visando o revestimento e cobertura 
adequados da canalização córrego que passa pela Quadra 197 da Planta Geral da Cidade; 
Indicação nº 238, de 26/10/2021, dos Vereadores Rogney Mauricio Temporim, Éder Castro 
Menezes e Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, que junto ao Setor Competente da Municipalidade, se estude a possibilidade de 
aumento do repasse realizado pela Prefeitura Municipal à CAAP, Cooperativa de Agentes 
Ambientais de Parapuã, visando com esse aumento, criar um auxilio alimentação aos membros 
da referida cooperativa, bem como o pagamento do décimo terceiro salário; Indicação nº 239, de 
27/10/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito 
dois obstáculos na Rua Agostinho Toffoli, na altura dos números 190 e 770; Indicação nº 240, 
de 27/10/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se estude 
a viabilização através de consórcio ou parceria, de um Programa de Castração Móvel, como por 
exemplo o que vem sendo realizado na cidade vizinha de Osvaldo Cruz; Indicação nº 241, de 
27/10/2021, do Vereador Ten PM João Miguel da Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se estude 
a possibilidade em conjunto com a empresa terceirizada responsável pela manutenção da 
iluminação pública, para que se disponibilize um canal de atendimento à população parapuense 
onde possam relatarem sobre problemas com a iluminação público em finais de semana e 
feriados; Indicação nº 242, de 26/10/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que sejam resolvidos os problemas de irregularidades no pavimento da 
Rua Taquaritinga, na Travessa Ferroban, pontos onde há constante acúmulo de águas, gerando 
poças de água parada que causam incômodos aos moradores; Indicação nº 243, de 28/10/2021, 
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do Vereador Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido 
de gestões junto ao Departamento competente da Municipalidade, para que seja realizada uma 
parceria com as empresas que realizam o serviço de poda de árvores no município, visando com 
a medida realizar a poda das árvores de famílias carentes; Indicação nº 244, de 28/10/2021, do 
Vereador Rogney Mauricio Temporim, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, para que seja feita uma 
manutenção ou retirada do outdoor localizado ao lado do pontilhão sobre os trilhos da antiga 
Fepasa, que liga o município à SP-294; Indicação nº 245, de 28/10/2021, do Vereador Rick 
Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da Municipalidade, para que seja instalada uma academia de ginástica ao ar 
livre, no calçamento localizado na Rua Tocantins; Indicação nº 246, de 28/10/2021, do Vereador 
Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões 
junto aos órgãos competentes, para que seja feita a instalação de uma academia ao ar livre 
próximo ao Campo de Futebol do Bairro Vitória; Indicação nº 247, de 28/10/2021, do Vereador 
Éder Castro Menezes, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que seja 
feito uma manutenção na galeria de água pluvial que corta a quadra 56 da planta geral da cidade, 
bem como que seja feito o calçamento do muro, da residência localizada na Rua Sergipe nº 368; 
Indicação nº 248, de 28/10/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto a Concessionária Eixo/SP, para que seja 
visto a possibilidade da isenção da tarifa de pedágio, para os veículos dos departamentos 
municipais da Saúde e Educação, em especial da praça de pedágio localizado na Rodovia SP-
294, a Comandante João Ribeiro de Barros, na altura do KM 554,7 no município de Parapuã; 
Indicação nº 249, de 28/10/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, 
para que se estude a inclusão no programa que atende com insumos, fitas e lancetas para fazer o 
exame de diabetes, dos pacientes com o diabetes mellitus tipo 2, pois atualmente só estão 
incluídos no referido programa, pacientes com o diabetes do tipo 1; Indicação nº 250, de 
28/10/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
o pedido de gestões junto a Diretora do Departamento Municipal de Saúde de Parapuã, para que 
seja visto a possibilidade da realização de um mutirão de cirurgias de Catarata para os munícipes 
de nossa cidade; Indicação nº 251, de 28/10/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que em conjunto com o setor competente da 
municipalidade, se faça um trabalho de publicidade e divulgação por todo município de Parapuã 
das leis que dão direito a isenções de IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano); 
Requerimento nº 042/2021, de 27 de outubro de 2021, de iniciativa do Vereador Lee Jefferson 
R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão 
ordinária do dia 03 de novembro de 2021, de um Voto de Aplauso a campanha de 
conscientização Novembro Azul, que trata desse assunto tão sério, visando estimular e 
conscientizar a população, sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce dessa 
terrível doença. Moção nº 020, de 28/10/2021, dos Vereadores Rogney Mauricio Temporim, 
Paulo Roberto Martins, Ten PM João Miguel da Silva, Aparecido Molina, Éder Castro Menezes, 
Rick Anderson Marques, Ademarcio Vieira Lopes e Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 
Leite, Moção de Aplauso ao Senhor Antonio do Amaral, pelo grande trabalho desenvolvido 
junto ao município de Parapuã, onde sempre busca ajudar toda a população, em especial aos 
idosos e mais necessitados; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 13, de 21 de outubro de 
2021, de autoria dos Vereadores Éder Castro Menezes e Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, que “Denomina prédio público utilizado como Sede da Associação dos Usuários do 
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Centro Comunitário Urbano de Parapuã”; Requerimento nº 18/2021 de Urgência Especial ao 
Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 34, de 21 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre 
autorização para abertura de crédito adicional suplementar, e dá outras providências”; 
Requerimento nº 19/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 35, 
de 26 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
especial, e dá outras providências”; Ofício número 125/2021 de 15 de outubro de 2021, do 
Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de setembro de 
2021; Ofícios de 25 de outubro de 2021, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº 
(s) 223 a 235/2021; Ofício número 155/2021 – GP, de 21 de outubro de 2021, do Executivo 
Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis 
o Projeto de Lei Municipal nº 34/2021; Ofício número 158/2021 – GP, de 26 de outubro de 
2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência 
desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 35/2021; Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 34, de 21 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre autorização para abertura de 
crédito adicional suplementar, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal 
nº 35, de 26 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional especial, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador João Miguel da Silva, 
que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou 
maiores informações sobre suas proposituras que são de interesse dos munícipes e, se despediu; 
Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, prestou solidariedade para uma 
família do município pela perda de um ente querido, na sequência, agradeceu aos Deputados 
Estaduais Mauro Bragato e Sargento Neri pela ótima recepção que fizeram à ele em seus 
gabinetes, onde junto aos Vereadores Rick e João Miguel, foi em busca de emendas para 
Parapuã, seguiu agradecendo outros deputados e o Vereador Alessandro do município de 
Rinópolis, na sequência, prestou informações sobre suas proposituras e se despediu; Terceiro 
orador inscrito da noite, o Vereador Rick Anderson Marques, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu diversos 
deputados, aos quais visitou e foi muito bem recebido, sempre buscando recursos para o 
município, destacando que essa é sua maneira de trabalhar, destacou sua entrada no Parlamento 
Regional, onde Vereadores vão representar a nossa região, após, explanou sobre suas 
proposituras, que estão de encontro com o interesse dos munícipes, na sequência, se despediu; 
Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Rogney Mauricio Temporim, que iniciou suas 
palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas 
proposituras apresentadas para a presente sessão, onde trata de assuntos do interesse da 
população, dando sequência, fez críticas ao aumento da inflação em nosso país e a crise que 
afeta toda população e, se despediu; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido 
Molina, que se absteve do uso da palavra; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo 
Roberto Martins, que se absteve do uso da palavra; Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador 
Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou 
suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas 
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que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, parabenizou os 
funcionários públicos pelo dia do Funcionário Público, dando sequência, explanou sobre suas 
proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, em seguida, teceu críticas ao 
Estado de São Paulo pela implantação de outra praça de pedágio próximo ao nosso município, 
na sequência, se despediu; Oitavo orador inscrito da noite, o Vereador Éder Castro Menezes, 
que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu aos 
funcionários da Câmara de Parapuã pelo trabalho desenvolvido, dando sequência, explanou 
sobre suas proposituras que vêm de encontro com o interesse da população, na sequência, teceu 
comentário sobre a política local e o início de mandato dos atuais vereadores, destacando que 
ele não é nem oposição e nem situação do Prefeito, e sim do lado do povo, na sequência, 
comentou sobre a aquisição de aparelho de ultrassom, emenda destinada ao município pelo 
Deputado Camarinha através de um pedido seu e, se despediu. Na sequência o Presidente deu 
por encerrado o Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos: Requerimento nº 18/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 34, de 21 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre autorização para 
abertura de crédito adicional suplementar, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 
Requerimento nº 19/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 35, 
de 26 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
especial, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 34, de 21 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre autorização para abertura de 
crédito adicional suplementar, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de 
Lei do Executivo Municipal nº 35, de 26 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre autorização 
para abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Requerimento nº 042/2021, de 27 de outubro de 2021, de iniciativa do Vereador 
Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da 
sessão ordinária do dia 03 de novembro de 2021, de um Voto de Aplauso a campanha de 
conscientização Novembro Azul, que trata desse assunto tão sério, visando estimular e 
conscientizar a população, sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce dessa 
terrível doença, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 32, de 15 
de outubro de 2021, que “Dispõe sobre a criação da Imprensa Oficial do Município na forma 
eletrônica, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 33, de 15 de outubro de 2021, que “Transforma área rural que especifica em área 
urbana, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 30, de 28 de setembro de 2021, que “Estima a receita e fixa a despesa do 
Munícipio de Parapuã/SP para o exercício de 2022”. – Primeiro turno de discussão e votação, 
aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 
Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em 
companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da Silva. Câmara Municipal de 
Parapuã, aos três dias do mês de novembro de 2021. 
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